

«Мошенники придумали новую схему обмана граждан: неизвестный звонит от имени страховой компании и сообщает гражданину, что срок его медицинского полиса истек. Одновременно гражданину предлагается переоформить новый полис для чего ему предлагают установить поддельное приложение Минздрава и, таким образом, получают доступ к чужому телефону. Это приложение содержит вирус, посредством использования которого мошенники получают доступ к счетам потенциальной жертвы. Принимая во внимание изложенное, следует учитывать, что замена полисов ОМС осуществляется в плановом порядке. Все полисы, выданные ранее, в том числе старого образца, являются бессрочными и продолжают действовать на всей территории Российской Федерации. Медицинская помощь по программам обязательного медицинского страхования оказывается по ним в полном объеме. Каждый гражданин имеет право на самостоятельный выбор страховой медицинской организации.

Если застрахованный гражданин хочет получить полис ОМС нового образца, он может обратиться в страховую медицинскую организацию, указанную на имеющемся полисе ОМС. Сделать это можно в любое удобное время в соответствии с графиком работы пунктов выдачи полисов страховой организации, в которых гражданин хочет получить полис ОМС нового образца».